Протокол № 3
заседания Управляющего совета МОУ «Пчевская СОШ»

Дата заседания: 01.02.2013г.

Присутствовали:  

1.
Сафонов Дмитрий Николаевич – председатель управляющего Совета школы, учитель английского языка, член школьной комиссии по распределению стимулирующей части ФОТ.

2.
Ильичёва Галина Викторовна – секретарь Управляющего Совета, учитель начальных классов.

3.
Попова Наталия Николаевна – директор школы

4.
Зюхина Ольга Николаевна, представитель родителей, заместитель главы администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение.

5.
Смирнов Александр Николаевич, представитель родителей

6.
Кудрявцев Максим Анатольевич, представитель родителей

7.
Балакирев Данил Владимирович, представитель учащихся, член Совета старшеклассников.

8.
Миноженко Анна Сергеевна, представитель учащихся, председатель Совета старшеклассников.

9.
Левашов Дмитрий Николаевич, представитель учредителя, глава администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение.

Отсутствовали по уважительной причине:

1. Стрельцова Ирина Петровна, учитель русского языка и литературы.
2. Дёмин Сергей Александрович, представитель учащихся, член Совета старшеклассников.

3. Сиротина Ирина Сергеевна, депутат Совета депутатов муниципального образования Пчевское сельское поселение.
ПОВЕСТА ДНЯ:

1) Об итогах финансово-хозяйственной деятельности  школы. 

2) О состоянии охраны труда и техники безопаснос​ти.

3) О распределении стимулирующей части ФОТ. 

4) Об удовлетворении интересов  и потребностей учащихся во внеурочной работе школы (анализ анкетирования).
Слушали:

По первому вопросу выступила директор школы Попова Н.Н., доложила что отчёт по итогам финансово-хозяйственной деятельности находится в стадии подготовки, но уже по предварительному анализу видно, что школа с бюджетными обязательствами справилась, все выделенные средства использованы в соответствии с кассовым планом и по назначению. По итогам года выполнено муниципальное задание, в результате чего школе предоставлено дополнительное финансирование в размере 120 тыс. рублей на учебные расходы, которые пошли на приобретение недостающих учебников по учебным предметам «Музыка», «Технология», «Изобразительное искусство», «Физическая культура», так же приобретена учебная мебель: стеллажи в учебные классы и учительские столы, в кабинете информатики установлен мультимедийный проектор и экран. В результате сложившейся экономии по оплате за интернет(поставщик не предоставляет более высокую скорость на оплату которой предоставляются областные средства) осуществлено разветвление локальной сети интернет по учебным кабинетам второго этажа(на втором этаже нет интернета только в актовом зале и кабинете обж). Прослеживается увеличение траты холодной воды, причины анализируются. Более подробно можно будет сказать при полной подготовке отчёта по итогам финансово-хозяйственной деятельности. 
По второму вопросу выступила зам.директора по безопасности Биль С.Ф.. Светлана Францевна доложила присутствующим, что в 2012 году директором школы и ею были пройдены курсы по охране труда. Документация по охране труда ведётся в соответствии с законодательством, со всеми работниками заключены трудовые договора, имеются должностные инструкции, проходит поэтапная аттестация рабочих мест согласно поступающему финансированию: на настоящий момент времени аттестовано 13 рабочих мест из 29, в 2013 году планируется провести аттестацию ещё 3-х рабочих мест. Всеми работниками пройден ежегодный медицинский осмотр за счёт средств муниципального бюджета, в 2013 году прохождение медосмотра планируется на ноябрь месяц. 
Недочёты: закончился срок действия Коллективного договора, поэтому Сафонову Дмитрию Николаевичу, председателю ПК школы необходимо подготовить новый коллективный договор и оформит в соответствии с требованиями.

По третьему вопросу выступил Сафонов Д.Н., председатель УС, который так же является членом школьной комиссии по распределению стимулирующих выплат. Дмитрий Николаевич сказал, что стимулирующие выплаты распределяются ежемесячно комиссией по распределению стимулирующих выплат в соответствии с параметрами определёнными в Положении об оплате труда и материальному стимулированию работников. Протоколы заседаний представляются обозрению в учительской без обозначения сумм, но с представлением баллов по параметров. Конфликтных ситуаций не возникало.
По четвёртому вопросу выступила зам.директора по ВР Колесова Л.И.. Лариса Ивановна рассказала об организации внеурочной деятельности школы. Внеурочная деятельность проходит через дополнительное образование (кружки и спортивные секции). Кружковая работа: всего работают 15 кружков: в рамках ФГОС НОО «Стохастика», «Радуга»(кружок изобразительного искусства), «Модульное оригами», «Коррекция», «Информатика», «Спортивные игры», «Хореография», «Краеведение»; школьные часы дополнительного образования: для основной и средней школ «ОФП», «Хореография», «Риторика», «Информатика», «Акварель», «Модульное оригами»; так же привлекаются часы ДДЮТ г.Кириши: «Юный журналист». По итогам мониторинга 83% учащихся заняты в рамках дополнительного образования (17% составляют дети приезжающие в школу из других деревень, кружки начинают свою работу через час после уроков, подъезжающие дети основной и старей школы в это время едут домой). На базе ДК д.Пчева учащиеся активно посещают секцию дзюдо от ДЮСШ г.Кириши: 18 учащихся, что составляет 18% всех учащихся школы, практически все являются призёрами или победителями областных и междугородних соревнований, так же высока активность участия родителей в работе секции. В 2011 году выполнен социальный заказ и начал свою работу кружок «Хореографии», для работы которого долгое время не могли найти руководителя, в настоящее время при поддержке администрации МО Пчевское сельское поселение такой специалист найдет, кружок функционирует на высоком уровне и выступления обучающихся стали украшением концертов художественной самодеятельности, так же участники кружка в весной 2012 года заняли 2 место в районном фестивале детско-юношеского творчества «Киришское подворье» в номинации «Хореография».
Так же внеурочная деятельность строится через организацию экскурсий, досуговых мероприятий, тиках как «День здоровья», «Кросс нации», «Лыжня России», Новогодние утренники и балы в школе и выездом в ДДЮТ г.Кириши, «Масленица», межклассные спортивные соревнования, шашечные турниры и т.д.

 Результаты анкетирования учащихся и родителей показывают удовлетворённость внеурочной деятельность школы на 92%
РЕШИЛИ:

1. Заслушать директора школы Попову Н.Н. и гл.бухгалтера Ларину С.Ю. ещё раз, после полной подготовки отчёта. По предварительному выступлению признать работу удовлетворительной.
2. Рекомендовать председателю ПК Сафонову Д.Н. разработать  Коллективный договор и согласовать с администрацией школы.
3. Считать работу по распределению стимулирующих выплат удовлетворительной.
4. Отметить хорошую организацию внеурочной занятости учащихся.
Председатель УС:                                Сафонов Д.Н.

Секретарь УС:                                      Ильичёва Г.В.

