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Надежен дом, коль сохраняют в нем

 Сквозь годы, времена лихие 

   Альбом семейный - самый первый том 

      В познании истории России. 

                               Н. Рубцов.   

       Россия - огромная держава. Многое она пережила за долгие годы своей истории, но сумела остаться могучей и непобедимой. Никто не может сказать, сколько войн было на русской земле и сколько людей пострадало в них. Но всем, от мала до  велика, известно: где война - там голод, смерть, разруха. От своих родственников я знаю о  Великой Отечественной войне. Она оставила свой след и в моей семье.
           Мой прадедушка (дедушка со стороны папы), Муравецкий Илья Иванович, родился в 1916 году в городе Феодосии. Окончил Ленинградскую военно – медицинскую академию. Во время войны служил на линкоре. Его корабль был разбит фашистами, он один остался жив. До конца войны воевал на другом линкоре, был военным врачом.

          В 1961 году вышел в отставку  в звании капитана третьего ранга. Впоследствии ему было присвоено звание капитана второго ранга.
         Продолжал работать в Санкт – Петербурге в военно – морском госпитале. В связи с двухсотвосьмидесятилетием госпиталя  прадедушка был награждён наручными часами, принимал участие в  военном параде в городе Ленинграде. Прадедушка умер в апреле 2001 года.

             Дедушка Ильичёв Евгений Александрович во время войны был ребёнком, но помнил, что в их доме стояли немецкие врачи. Сами они жили в бане. Один немец ему руку поранил, другой лечил и подкармливал его. Когда немцы уходили, дом сожгли. Дедушка со своей семьёй жили в землянке в лесу. А сам он очень расстраивался: вместе с домом сгорели его ботинки, которые он берег, чтобы зимой ходить в школу.  
                   Обе мамины бабушки всю войну проработали в тылу, заготавливая продовольствие для солдат.

          А что было бы, если бы не было войны? Мой прадедушка мог бы стать великим учёным, сделал бы открытие в области медицины. Возможно, изобрёл бы новые лекарства. А дедушке Жене не пришлось бы поднимать из разрухи после войны страну. Он бы окончил школу, выучился на агронома и внёс бы свой вклад в развитие сельского хозяйства. Я думаю, что и обе мои прабабушки прожили бы свою жизнь намного счастливее и ярче.

         Для каждого человека семья – это самое ценное, что есть в жизни. Человек должен знать не только близких родственников, но знать историю своего рода. Теперь уже нет в живых нашего старшего поколения, но история рода не обрывается, она продолжается в нас, в детях и в памяти семейной. 
                История страны становится понятней тогда, когда она связывается с судьбами отдельных людей. И чем счастливее будет жизнь моей семьи, тем богаче будет история моей страны.
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На этой фотографии семья моего прадеда (слева направо):

старшая дочь Людмила ( моя бабушка), сын Владимир,

прабабушка Ираида, младшая дочь Татьяна, прадедушка Илья. 
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Прадедушка Илья в военно-морской  форме со своими орденами и медалями.
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Прадедушка на своём рабочем месте в госпитале.
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Наградные часы прадедушки
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                           Последние годы жизни прадеда.
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На этой фотографии (слева направо первый) мой дедушка Ильичев Евгений Александрович.
